



В Ейском районе дочь организовала убийство своего отца с целью завладения его имуществом

В Ейском межрайонном следственном отделе 31.05.2010 возбуждено уголовное дело по факту обнаружения в собственном домовладении трупа 54-летнего Евгения Репникова с огнестрельным ранением груди и колото-резаными ранениями спины. В ходе расследования установлено, что убийство Репникова совершено группой лиц, возглавляемой Эдгаром Ганзенко, по инициативе дочери погибшего – 36-летней Ирины Репниковой, с целью завладения домовладением отца, а также его сбережениями в сумме 50 тыс. рублей. Также установлено, что ранее Ганзенко и Репникова похитили у потерпевшего 160 тыс. рублей, а, впоследствии, Ганзенко передал Репниковой героин с целью отравления её отца, но от такого способа убийства Репникова отказалась. В настоящее время Эдгару Ганзенко предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного п.п. «ж», «з» ч.2 ст.105 УК РФ, то есть совершение убийства группой лиц по предварительному сговору из корыстных побуждений, и судом избрана мера пресечения в виде заключения его под стражу. В отношении Ирины Репниковой такая мера пресечения не избиралась в связи с её беременностью. Остальные соучастники преступной группы объявлены в розыск. По уголовному делу проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Предварительное расследование продолжается.

21 Июля 2010

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/643493>